

疫情下，不能回教會崇拜已有幾個月了。原來日常重覆的生活軌跡，認為必然的事情，是會突然改變和停止的。

謝謝同工的努力，弟兄姊妹的幫忙合作，透過科技，讓我們可以在網上參與主日崇拜、祈禱會和兒童區「主日學不停」等等聚會，大家藉此得牧養、彼此結連和關顧。

深居簡出，除了上網聆聽教會牧師傳道的講道錄播、外間不同牧者的聖經書卷教導、近日的港九培靈會等，也越級報讀了神學院的免費課程；這些豐富的筵席，雖然有時聽不懂，但總是會有些得著和提醒的。

因著教會快將紀念 90 周年，於是好奇地上網查看維基百科有關本會的歷史記載，看見一段文字簡介：「1930 年，吳仲連牧師伉儷及幾位信徒在深水埗成立中華聖潔會，並開始於深水埗街頭佈道和聚會。在成立初期，該會租用荔枝角道一所車房進行聚會.....及後到了日治時期，該會繼續聚會.....。」

而在參考文獻的 50 周年金禧特刊內提到的中日戰爭時期教會的情形：「深水埗堂除早禱及主日崇拜外，其他均在半停止狀態.....如警報拉響又要立即疏散，人心徬徨非常.....。」烏雲密佈，日子多麼難熬！

期後的建堂與建校過程艱辛波折，但先賢前輩的同心流淚恆切禱告後，看見了曙光，看見主對教會的保守帶領。

這年來日子不易過，我們也許都在面對人生不同的處境、不同的困難，也經歷著不同程度的喜怒哀樂吧！

執筆時，本是蔚藍的天空突然變了一片灰濛濛，對岸的香港島被黑雲籠罩著，下雨了。想起「雲上太陽」這首詩歌，無論甚麼境況，主已為你我而預備。

慈愛信實的主永不改變，太陽會再照耀大地，照耀香港！

願神的祝福在人間！